

от 3 1 ОКТ 1962

г. Москва

Газета №

В ТЕАТРАХ И КОНЦЕРТНЫХ ЗАЛАХ УКРАИНЫ

Работники искусства вместе со всеми тружениками Украины готовятся достойно встретить Великий Октябрь. Около пятидесяти новых спектаклей покажут драматические и музыкальные театры. Большинство постановок посвящено современности, жизни и труду советских людей — строителей коммунизма.

К большим гастролям в Москве готовится коллектив Академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Киевляне покажут трудящимся советской столицы свои лучшие спектакли.

Много нового и интересно увидят зрители в праздничные дни на сцене других украинских театров. Мужеству и стойкости советских

людей посвящена премьера Украинского драматического театра имени Ивана Франко «На дне морском». В канун Великого Октября начал новый сезон Театр музыкальной комедии показом одной из лучших своих работ — оперетты «Севастопольский вальс».

Вместе с мастерами сцены деятельно готовится к празднику пятимиллионный отряд художественной самодеятельности республики. Талантливые певцы, танцоры, музыканты готовят специальные программы, с которыми они выступят на праздничных вечерах в клубах, домах и дворцах культуры.

Тридцать с лишним лет существует заслуженная самодеятельная капелла Юго-Западной железной дороги. В ее составе около 100 энтузиастов хорового искусства. В дни всенародного праздника капелла порадует слушателей новыми песнями советских и зарубежных композиторов.

Я. ДЕНИСЮК.
(Корр. «Правды»).